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耐克股票缩水是因为什么原因导致塑胶缩水原因是什么-
股识吧

一、股票当前成本为负数是怎么回事？

一、原因是某股票部分卖出已经把所有成本都收回了并且赚了，以至于该股票剩下
部分的成本是负数，这样就会产生：
股票卖出后浮动盈亏是正的，而盈亏比例是负的情况。
二、计算方法：（1）计算浮动盈亏。
就是结算机构根据当日交易的结算价，计算出会员未平仓合约的浮动盈亏，确定未
平仓合约应付保证金数额。
浮动盈亏的计算方法是：浮动盈亏＝（当天结算价－开仓价格）×持仓量×合约单
位－手续费。
（2）计算实际盈亏。
平仓实现的盈亏称为实际盈亏。
期货交易中绝大部分的合约是通过平仓方式了结的。
多头实际盈亏的计算方法是：盈/亏＝（平仓价－买入价）×持仓量×合约单位－
手续费空头盈亏的计算方法是：盈/亏＝（卖出价－平仓价）×持仓量×合约单位
－手续费当投资者股票获利后进行减仓，会导致投资者的股票成本价格下降。
如果买卖差价较大或者减仓幅度较大，那么有可能使投资者的股票成本价格下降到
负数。
股票成本为负数就表示股票处于零风险，大大的降低投资者的投资风险。
但是，由于投资者降低仓位，后续股票上涨的利润就会减少。
减仓剩余股票的成本价=（所有买入股票的成交金额+所有买卖交易手续费-
减仓卖出股票的成交金额）÷剩余的股票数量。
因此，如果投资者买入股票的金额为10000元，买卖手续费是2元，减持卖出股票的
金额为12000元，股票剩余的数量1000股。
那么，股票的剩余成本价=（10000+2-12000）÷1000=-2左右，股票的每股成本就下
降到负2左右。
通常情况下，投资者获利后股票减仓数额较大、股票盈利幅度较大，使股票的每股
成本下降到负数的概率越高。

二、昨天股票还二十多，今天出现dr怎么缩水那么多啊
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没事，这时除权，DR是除权的标志，不是跌的，除权后价格和原来的价格会差很
多的

三、市值缩水意味着什么

最近股市上流传的一个故事可以回答你的问题： 假设一个市场，有两个人在卖烧
饼，而且只有两个人，姑且称他们为烧饼甲、烧饼乙。
假设他们的烧饼价格没有物价局监管。
假设他们每个烧饼卖一元钱就可以保本（包括他们的劳动力价值）假设他们的烧饼
数量一样多。
——经济模型都这样，假设需要很多。
再假设他们生意很不好，一个买烧饼的人都没有。
这样他们很无聊地站了半天。
甲说好无聊。
乙说好无聊。
看故事的你们说：好无聊。
这个时候的市场叫做很不活跃！为了让大家不无聊，甲对乙说：要不我们玩个游戏
？乙赞成。
于是，故事开始了。
。
。
。
。
。
甲花一元钱买乙一个烧饼，乙也花一元钱买甲一个烧饼，现金交付。
甲再花两元钱买乙一个烧饼，乙也花两元钱买甲一个烧饼，现金交付。
甲再花三元钱买乙一个烧饼，乙也花三元钱买甲一个烧饼，现金交付。
。
。
。
。
。
于是在整个市场的人看来（包括看故事的你）烧饼的价格飞涨，不一会儿就涨到了
每个烧饼60元。
但只要甲和乙手上的烧饼数一样，那么谁都没有赚钱，谁也没有亏钱，但是他们重
估以后的资产“增值”了！甲乙拥有高出过去很多倍的“财富”，他们身价提高了
很多，“市值”增加了很多。
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这个时候有路人丙，一个小时前路过的时候知道烧饼是一元一个，现在发现是60元
一个，他很惊讶。
一个小时以后，路人丙发现烧饼已经是100元一个，他更惊讶了。
又一个小时以后，路人丙发现烧饼已经是120元一个了，他毫不犹豫地买了一个，
因为他是个投资兼投机家，他确信烧饼价格还会涨，价格上还有上升空间，并且有
人给出了超过200元的“目标价”（在股票市场，他叫股民，给出目标价的人叫研
究员）。
在烧饼甲、烧饼乙“赚钱”的示范效应下，甚至路人丙赚钱的示范效应下，接下来
的买烧饼的路人越来越多，参与买卖的人也越来越多，烧饼价格节节攀升，所有的
人都非常高兴，因为很奇怪：所有人都没有亏钱。
。
。
。
。
。
这个时候，你可以想见，甲和乙谁手上的烧饼少，即谁的资产少，谁就真正的赚钱
了。
参与购买的人，谁手上没烧饼了，谁就真正赚钱了！而且卖了的人都很后悔——因
为烧饼价格还在飞快地涨。
。
。
。
。
。
那谁亏了钱呢？答案是：谁也没有亏钱，因为很多出高价购买烧饼的人手上持有大
家公认的优质等值资产——烧饼！而烧饼显然比现金好！现金存银行能有多少一点
利息啊？哪比得上价格飞涨的烧饼啊？甚至大家一致认为市场烧饼供不应求，可不
可以买烧饼期货啊？于是出现了认购权证。
。
。
。
。
有人问了：买烧饼永远不会亏钱吗？看样子是的。
但这个世界就那么奇怪，突然市场上来了一个叫李子的，李子曰：有亏钱的时候！
那哪一天大家会亏钱呢？假设一：市场上来了个物价部门，他认为烧饼的定价应该
是每个一元。
（监管）假设二：市场出现了很多做烧饼的，而且价格就是每个一元。
（同样题材）假设三：市场出现了很多可供玩这种游戏的商品。
（发行）假设四：大家突然发现这不过是个烧饼！（价值发现）假设五：没有人再
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愿意玩互相买卖的游戏了！（真相大白）如果有一天，任何一个假设出现了，那么
这一天，有烧饼的人就亏钱了！那谁赚了钱？就是最少占有资产——烧饼的人！

四、导致塑胶缩水原因是什么

可能是注塑工艺的问题了（注塑压力 注塑时间 保压
冷却等）有条的话可以考虑换精密注塑机。
但是你还是要考虑下产品结构和模具结构的合理性，产品的材料
产品壁厚和加强筋之间的壁厚比的合理性。
模具的进胶方式 产品的大小 产品缩水的位置离进胶的距离 运水离缩水位置的距离
缩水位置是否是镶件排气 （模具支撑柱那是一定要多合理）。

五、有人能给解释一下这个股票价格突然下跌那么多是什么原因
吗？顺便帮看一下这个股票未来的发展。

突然下跌那么多，一般是除息除权日、增发股票，
稀释原有股价，故而股价降低很多。
你要看一下当天前后几天的公告，就更加了解了。
研究股票不是单单看K线那么简单的，通常要从基本面，技术面，政策面，公司产
品的市场前景等多个层面进行分析，才能得出后续的趋势。

六、股票缩水是什么意思？

股票缩水是指，现行股价比你买入价格低，但你仍然是持股，没有卖出，你的股票
市值变少了，就叫股票缩水，如果卖出了，那就叫亏损。
涨了又跌了同样的幅度吧，比如说10块涨10%是11块，但11跌10%那就是9.9了。
基数不一样。
追问：
问题就在这里..为什么又变成9.9块了?我就是不明白...明明涨也是涨10%...跌也是10%
回答： 你看哦，涨是从10块开始涨，基数是10，10%就是10×10%=1，就是涨1块，
股价就到11了，那跌呢，就是从11往下跌，11×10%=1.1，跌掉了1.1，股价就是9.9

                                                  页面 4 / 5



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

了，关键是他这个10%乘的基数不一样，涨的时候基数小，但跌的时候基数大了，
虽然幅度一样，但实际跌掉的股价不一样了。
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